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У сучасних умовах глобальної цифрової трансформації одним із основних

факторів підвищення ефективності управлінських процесів стає інтеграція

цифрових технологій у діяльність організацій різних рівнів. Цифровізація
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управління являє собою не просто технічну модернізацію, а комплексну зміну 

самої управлінської парадигми. Вона передбачає впровадження нових підходів 

до прийняття рішень, налагодження комунікацій, здійснення контролю та 

проведення аналітики. Актуальність цієї теми обумовлена зростаючим 

значенням інформаційних технологій для забезпечення 

конкурентоспроможності підприємств, державних органів і місцевого 

самоврядування. 

Цифровізація управлінської діяльності передбачає впровадження 

цифрових інструментів і технологій у всі стадії управлінського процесу, 

починаючи з планування і завершуючи контролем та оцінкою результатів. 

Застосування такого підходу сприяє пришвидшенню обробки інформації, 

підвищенню прозорості прийняття рішень та зменшенню ризику помилок, 

пов’язаних із людським фактором. У сучасному цифровому середовищі 

основними складовими успішного управління стають швидкість реагування, 

адаптивність, аналітичний підхід і орієнтація на клієнтів 

Цифрова трансформація неможлива без інтеграції сучасних програмних 

рішень. ERP-системи (Enterprise Resource Planning) дозволяють здійснювати 

комплексне управління ресурсами підприємства, CRM-системи (Customer 

Relationship Management) сприяють ефективній взаємодії з клієнтами, а системи 

Business Intelligence та аналітики даних допомагають керівникам приймати 

зважені рішення на основі точної та актуальної інформації. Крім того, хмарні 

технології стають усе більш популярними, створюючи умови для віддаленої 

роботи та зберігання значних обсягів даних. Штучний інтелект і машинне 

навчання також відкривають нові перспективи у прогнозуванні, плануванні й 

автоматизації управлінських процесів. 

Переваги та виклики цифровізації управлінської діяльності. Цифровізація 

управлінських процесів пропонує низку значних переваг, серед яких покращення 

ефективності ухвалення рішень, зниження витрат, скорочення часу на виконання 

завдань, а також підвищення якості внутрішньої комунікації. Використання 

цифрових інструментів забезпечує оперативний доступ до необхідної 
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інформації, зміцнює контроль над процесами та підвищує відповідальність 

співробітників. До того ж цифрове управління сприяє розвитку культури 

відкритості та стимулює впровадження інновацій у команді. 

Разом із тим, процес цифралізації супроводжується низкою викликів. 

Серед них — потреба у високому рівні цифрової грамотності персоналу, загрози 

кібербезпеці, значні фінансові витрати на впровадження нових технологій, а 

також ризик надмірної залежності від технічних систем. Успішна цифрова 

трансформація можлива лише за умови системного підходу, підтримки 

керівництва та постійного навчання кадрів. 

Практична реалізація цифровізації в Україні. В Україні активно набирає 

обертів як у державному, так і в приватному секторах. Однією з ключових 

ініціатив у цьому напрямку стала урядова програма «Держава у смартфоні». Її 

метою є забезпечення громадян доступом до адміністративних послуг у 

цифровій формі через платформу та застосунок «Дія». У бізнес-секторі також 

спостерігається стрімка цифрова трансформація: компанії дедалі частіше 

використовують хмарні технології для управління фінансами, кадрами, 

логістикою та маркетинговими процесами.  

Одним із найбільш успішних прикладів цифрових інновацій є діяльність 

ПриватБанку, який утвердився як лідер у сфері цифрового банкінгу в Україні. На 

конференції «Банківський ринок 2025» член правління банку Дмитро Мусієнко 

відзначив, що розвиток системи Приват24 спрямований на цифровізацію 

складних фінансових продуктів, таких як автокредити та іпотека. Банк активно 

використовує штучний інтелект для підвищення якості обслуговування та 

створення персоналізованих пропозицій для клієнтів. Наразі понад 70% 

користувачів вже обирають мобільний банкінг, а завдяки впровадженню 

алгоритмів машинного навчання та програми лояльності «Привіт», клієнти 

отримали мільйони персоналізованих кешбеків і спеціальних знижок.  

При цьому ПриватБанк не обмежується лише цифровими 

нововведеннями й продовжує розвивати свою мережу фізичних відділень. 

Велика увага приділяється їхній інклюзивності та доступності для всіх категорій 
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населення. Такий підхід демонструє баланс між активною цифровізацією 

процесів та збереженням особистісного підходу у взаємодії з клієнтами. 

Отже, цифралізація управлінської діяльності є невід’ємною складовою 

сучасного етапу розвитку економіки та суспільства. Вона сприяє підвищенню 

ефективності управлінських процесів, удосконаленню взаємодії між 

працівниками, оптимізації використання ресурсів і підвищенню якості 

прийняття рішень. Водночас цей процес потребує стратегічного підходу, 

розвитку цифрових компетентностей управлінців і постійного вдосконалення 

технологічної бази. 

Перспективи розвитку цифровізації в Україні полягають у подальшому 

розширенні цифрової інфраструктури, впровадженні інтелектуальних систем 

управління, розвитку кіберзахисту та формуванні національної політики 

цифрової грамотності. У майбутньому цифрові технології стануть основою 

інноваційного управління, де головним ресурсом буде не лише інформація, а й 

здатність ефективно її використовувати. 
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